Catologo Libreria Viborada

I, PRECETTORE AGRARIO
ISTRUZIONE

TN IVORMA DT DZATIDED

PER OGNI MESE DELL’ ANNO
a comods ed a,f‘.f/;

DEISIGNORI POSSIDENTI ED AGENTI DI CAMPAGNA

OPERA COMPLETA

DI CAMILLO ZUCCHI

PRATIV0 AGRICOLTORE

BOLOGNA 1833,
TIFOGHAFIA CHIERICI P4 3. DOMENICO.

Product Description

\

Il precettore agrario. Istruzione
in forma di dialogo per ogni
mese dell'anno a comodo ed
utile dei signori possidenti ed
agenti di campagna. Opera
completa di C. Zucchi pratico
agricoltore

Read More

SKU: 2655

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Zucchi Camilloeditore: Chiericiluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1853

In 16, pp. 99. Brossura. Rare e liefi fioriture. Piccolo alone all'angolo superiore delle ultime 10
pagine brossura Buono (Good) (2655)



https://viborada.it/prodotto/il-precettore-agrario-istruzione-in-forma-di-dialogo-per-ogni-mese-dellanno-a-comodo-ed-utile-dei-signori-possidenti-ed-agenti-di-campagna-opera-completa-di-c-zucchi-pratico-agricoltore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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SKRIFTER UTGIVNA AV VETENSKAPS-SOCIETETEN I LUND

PUBLICATIONS OF THE NEW SOCIETY OF LETTERS AT LUND
a0

VOCI ROMANESCHE

AGGIUNTE E COMMENTI AL VOCABOLARIO
ROMANESCO CHIAPPINI-ROLANDI

PIETRO BELLONI & HANS NILSSON-EHLE

LUKD
WK GLEERUP

Product Description

Catologo Libreria Viborada

Voci romanesche. Aggiunte e
commenti al Vocabolario
romanesco Chiappini-Rolandi

Read More

SKU: 2603

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Pietro Belloni e Hans Nilsson-Ehleeditore:
Gleerupluogo-edizione: Lundanno-edizione: 1957

In 8, pp. XllI4+128. Brossura. Ottima copia brossura Ottimo (Fine) (2603)
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In 8, 738 pagine, legatura editoriale in similpelle blu con acetato di protezione, in custodia come

Product Description

Lettere : 1940-1954 Con una
cronologia della vita e delle
opere. N. Naldini a cura di

Read More

SKU: 20852
Price: 39,00€
Stock: outofstock
Categories: Saqggi

autore: Pier Paolo Pasolinieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986


https://viborada.it/prodotto/voci-romanesche-aggiunte-e-commenti-al-vocabolario-romanesco-chiappini-rolandi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/lettere-1940-1954-con-una-cronologia-della-vita-e-delle-opere-n-naldini-a-cura-di/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

da foto rilegato Molto buono (Very Good) (20852)

Impaziente della quiete.
Bartolomeo d'Alviano, un
condottiero nell'ltalia del
Rinascimento (1455-1515)

Read More

SKU: 15631
Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Saqggi

a cura di
Erminia Irace autore: Irace, Erminiaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2018

il Mulino

Product Description
In 8, 280 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15631)



https://viborada.it/prodotto/impaziente-della-quiete-bartolomeo-dalviano-un-condottiero-nellitalia-del-rinascimento-1455-1515/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Tutti gli scritti su Proust

Read More

SKU: 14749
Price: 38,00€
Stock: outofstock

Giovanni Macchia

Tutti gli scritti su
Proust

Categories: Saggi

autore: Macchia Giovannieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997
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BIBLIOTECA EINALIDM

Product Description
In 8, 320 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Ottimo (Fine)

(14749)

| o > La storia delle famiglie romane,
Teodoro | mayden a

StoriA STORIA DELLE . RiStampa anaStatica
[GUNCRE N AMIGLIE ROMANE.

Read More
SKU: 13679
Price: 38,00€

Stock: outofstock

o Categories: Sagqi
autore: Ameyden, Dirk : vaneditore: Edizioni romane
Colosseumluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1987


https://viborada.it/prodotto/tutti-gli-scritti-su-proust/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-storia-delle-famiglie-romane-ristampa-anastatica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
2 volumi di 720 pagine compl., tavole in bianco e nero, 24cm, brossura in custodia, taglio
superiore del volume due in barbe, tracce di polvere alla custodia brossura Molto buono (Very

Good) (13679)

Vichiana. Rassegna

VICHIANA internazionale di studi filologici
DIR:TZZTT:L:LT::;‘:ZE“:::::ECI e StoriCi- LVI - 2 - 2019
LVI - 2 - 2019 M
SKU: 13213
Price: 38,00€

Stock: instock
Categories: Sagaqi

autore: AA.VV.editore: Serraluogo-edizione: Pisa
anno-edizione: 2019

PISA - ROMA

FABRIZIO SERRA EDITORE
MMXIX

Product Description

In 8, pp. 105. Brossura con sovraccoperta. Contiene: Francesca Boldrer, Il rapporto tra Cicerone
e Virgilio: riscontri biografico-letterari, Servio e il ruolo della VI bucolica; Mario Lentano, Le
trappole dell'analogia. Paradigmi della conoscenza e dell'errore nella Phaedra di Seneca;
Salvatore Tufano, An Indirect Fragment of Boiotian Historiography in Plutarch? A Historical
Defence of the Love Stories; Giovanna Martino Piccolino, La lettera da mezzo di comunicazione
a trattato dottrinale: I'evoluzione dell'epistolografia da Cicerone a S. Gerolamo; Note e
discussioni: Massimo Lazzeri, Nota a Ps-Hrd. fig. 5 Hajdu; Nicoletta Rozza, Tres homines
habebant libras nescioquot sterlingorum: alcune considerazioni intorno a un quesito del Liber
Abaci di Leonardo Fibonacci. brossura Perfetto (Mint) (13213)



https://viborada.it/prodotto/vichiana-rassegna-internazionale-di-studi-filologici-e-storici-lvi-2-2019/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La vita della posta : nella
leggenda, nella storia e
nell'attivita umana

Read More

SKU: 11592
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Clavari Luigi, Attilj Severinoeditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1905

Product Description

XXVIIl, 367 pagine, illustrato, 22 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli come da foto,
conserva la copertina della brossura originale all'interno, timbro: omaggio dell'editore al
frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (11592)

Hannah Arendt 1906-1975. Per
amore del mondo

Read More

SKU: 11295
Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Young-Bruehl, Elisabetheditore: Bollati
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1990

Product Description
In 8, 646 pagine, legatura editoriale in tela con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (11295)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-della-posta-nella-leggenda-nella-storia-e-nellattivita-umana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/hannah-arendt-1906-1975-per-amore-del-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

MISSIONS RELIGIEUSES
MODERNES

«NOTRE LIEU EST LE MONDE»

Etudes réunies par Pieme-Antoine FABRE et Bernard \WNCENT

Product Description
In 8, pp. 410. Brossura. Nuovo ancora sigillato. Collection de I'Ecole francaise de Rome 376
brossura Perfetto (Mint) (7178)

Read More

SKU: 7178

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

Missions religieuses modernes:

" Notre lieu est le monde "

autore: Fabre Pierre-Antoine, Vincent Bernard a cura
dieditore: Ecole Francaise de Romeluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2007

Notizie sur
limiti : (Scu
Firenze, Col
d'applicazic

Read More

SKU: 4814

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Boselli Gui
Culturale Aeronauti


https://viborada.it/prodotto/missions-religieuses-modernes-notre-lieu-est-le-monde/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/notizie-su-regione-italica-e-suoi-limiti-scuola-di-guerra-aerea-firenze-corsi-normale-e-dapplicazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

edizione: 1951 (Firenze, Tip. Scuola di Guerra Aerea)

Product Description
8. p. 190, IX L. 540. Rilegatura coeva in mezza percalina con angoli, sigla e data in antiporta,
inserito foglio piegato di VIl pagina da inserire a pag. 168. rilegato Buono (Good) (4814)

Autobiografia di un 'fucilatore’

AUTOBIOGRAFIA e

1] ||N SKU: 13684

| "Hlﬁllﬂ'l‘“"[ﬂ | Price: 36,00€
| Stock: outofstock
! i | Categories: Saggi

autore: Almirante Giorgioeditore: Edizioni del
Borgheseluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1973

|
|

Product Description

245 pagine, 20 cm. brossura, segni del tempo alla copertina, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (13684)



https://viborada.it/prodotto/autobiografia-di-un-fucilatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

